

## ПРЕЛИСТАВАЊЕ „СОМБОРСКИХ НОВИНА“

## ИХ МАНИФЕСТАЦИЈА, ЈУБИЛЕЈА...

## МАЈ

Мај месец био је у знаку награда. Глумац Марко Марковић је почетком маја добио награду „Милош Жутић“ за улогу Ђорђа у представи „Семпер идем“ Ђорђа Лебовића, у режији Горчина Стојановића. Публици се пре почетка представе обратио председник Удру-

жења драмских уметника Србије Војислав Брајовић, који је Марковићу и уручио ово признање. Наш суграђанин Никола Јокић обрадовао нас је другом узастопном МВП наградом коју је освојио, а награду „Златно перо Раванграда“ добила су два наша суграђанина Давид

Кецман и проф. др Тихомир Петровић.

Удружење сомборских учитеља организовало је другу по реду манифестацију „У бојама деце“, која се одржавала у неколико сегмената и на више локација у граду.



Никола Јокић други пут МВП

## ЈУН

За ревитализацију контаминираних земљишта на локацији некадашње „Протеинке“ Министарство за заштиту животне средине и Град Сомбор обезбедили су 15 милиона динара. Радови на ревитализацији почели су у јуну, а завршени су у новембру.

У јуну је премештено и популарно Вашариште на нову локацију у некадашњи „Агросавез“, па су продавци половне робе, али и купци, добили лепше и уређеније место за продају.

Сомборском предста-

вом „Милева“ 26. маја почело је 67. „Стеријино позориште“ у Српском народном позоришту у Новом Саду, а сомборска премијера уприличена је у јуну.

Свечаном беседом у Великој сали Жупаније од 3. до 5. јуна одржана је Конференција хемијске теорије гафова, на којој је учествовало више од

30 хемичара и математичара из читавог света. Научници су дошли из Србије, Немачке, Словеније, Индије, Хрватске, Ирана, Турске и многих других земаља, а част да буде домаћин оваквом великом

скупу припала је ове године Сомбору захваљујући нашем суграђанину, цењеном научнику, академику проф. др Ивану Гутману.

Сомборско позориште организовало је јубиларни, 30. Позоришни маратон. За пет фестивалских дана одабрано је петнаест представа, а у фоајеу позоришта приређена је изложба плаката од првог до тридесетог „Маратона“.

Крајем јуна одржан је и традиционални „Сомборски котлић“ и „Сомборско лето“, омиљене летње манифестације Сомборца.



Традиционални „Сомборски котлић“

## ЈУЛ

Јул месец обележиле су велике врућине, а најтоплији дан био је 23. јул, када је у нашем граду измерено 39,3 степени Целзијуса.

Овог месеца четврти пут за редом одржан је „Сомборски филмски фестивал“ и за пет фестивалских дана приказано је шеснаест остварења сврстаних у пет селекција. Фестивал је отворио легендарни глумац домаће кинематографије Светозар Цветковић, коме је за досадашњи и будући допринос добрим филмовима уручена награ-



Филмски фестивал

да „Специјални Ернест“.

Забринути грађани Чоноплје и љубитељи природе указали су на проблем исушивања Чонопланског језера. Из ЈВП „Воде Војводине“ казали су тада да чине све да се

спречи еколошка катастрофа на овом језеру, а рибли фонд је измештен по хитном поступку.

У јулу је и свечано обележена „Дужионица“, манифестација у славу жита и хлеба.



Рибљи фонд измештен из Чонопланског језера

## АВГУСТ

Током августа радило се на рашчишћавању некадашњег „Прокушца“, како би почела изградња нових паркинга места. Такође је почела и реконструкција хале „Мостонга“, а пољопривредници су се жалили на велике врућине и недостатак падавина, које су озбиљно угрозиле овогодишњи род.

У Градском музеју приређена је изложба поводом вредног јубилеја сада најжалост покојног уметника Зорана Стошића Врањског, који је пуних тридесет година поклањао своја дела Градском музеју Сомбор, допуњујући тако свој богат и вредан легат. Градски музеј добио и значајан музејски експонат

у виду оригиналних планова изградње зграде Народног позоришта у Сомбору.

Са сомборских балкона и ове године се чула музика уличних свирача, док су на Градском хиподрому одржане трке за историју и памћење. Крајем месеца уприличена је 27. по реду „Еланова ликовна колонија“.



„Еланова колонија“ у срцу града